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Perkáta Nagyközség Önkormányza a epviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: 2025. szeptember 29-én 18:30 órai kezdettel megtartott képviselő-testületi ülésről

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épületében

Jelen vannak: Oláh István, Fórizs Antal, Áldott Richárd István, Dr. Győri István, Kis József,
Sarok Mihály, Szabó Tamás képviselők

Dr. Sürü Renáta jegyző

Oláh István polEármester
Tisztelettel köszöntöm a képviselőket és a meghívott vendégeinket is. A mai testületi ülésen
megállapítom, hogy a testület hét fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-vezetőnek javaslom dr. Sürü
Renátát. Kérném a képviselőket, hogy szavazzanak. Indítom a szavazást.

A jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 7 igen szavazattal, O nem, O tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
249/2025. (IX. 29.) határozata

A jegyzőkönyv-vezető személyének megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Úgy határozott, hogy a 2025.
szeptember 29-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-vezetőjének dr. Sürü Renáta
Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

Oláh István pol2ármester
Hét igennel a Képviselő-testület elfogadta. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Szabó Tamást.
Kérném a képviselőket, hogy szavazzanak.

A jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 7 igen szavazattal, 0 nem, O tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
250/2025. (IX. 29.) határozata

A jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról
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Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, bogy a 2025.
szeptember 29-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Szabó Tamás urat
választja meg.

Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

OIáh István Dol2ármester
Köszönöm. A testület hét igennel elfogadta Szabó Tamást jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Másik
jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Sarok Mihályt. Indítom a szavazást.

A jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 7 igen szavazattal, O nem, 0 tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
251/2025. (IX. 29.) határozata

A jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Úgy határozott, hogy a 2025.
szeptember 29-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének Sarok Mihály
urat választja meg.

Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

Oláb István polEármester
A testület hét igennel elfogadta Sarok Mihályt jegyzőkönyv-hitelesítőnek. Egy napirendi pontunk
van a mai napon, Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága
tagjainak megválasztása. A napirendi ponthoz valakinek van-e hozzászólása? Ha nincs, akkor
kérném elfogadni a napirendi pontot. Indítom a szavazást.

A jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 7 igen szavazattal, O nem, O tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
252/2025. (IX. 29.) határozata

A 2025. szeptember 29-i képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. szeptember 29-i ülés
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

I. Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága
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tagjainak megválasztása

Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

Oláh István polgármester
A testület hét igennel elfogadta a napirendet.

1. Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága tagjainak
megválasztása

Oláb István polgármester
Első napirendi Pont Perkáta Nagyközség Onkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága
tagjainak megválasztása. A múlt héten a Képviselő-testület már összeült itt javaslatokkal a
Pénzügyi Bizottság külsős tagjainak személyével kapcsolatban. Három javaslat volt, Kiss
Veronika, Vaskó Ferenc és Karczub Miklós személyében. Kiss Veronika a mai nap küldött egy
levelet a Képviselő-testületnek, Jegyző Asszonynak és jómagamnak, hogy hálásan köszöni a
felkeresést, miként elsőként gondoltunk rá külsős pénzügyi bizottsági tagként, de sajnos nem áll
módjában elfogadni a tagsági jelölést, Így ő eláll attól, hogy külsős pénzügyi bizottsági tagságot
vállaljon. Igy kicsit könnyebb a választás a képviselők részére, mivel két javasolt személy van,
Vaskó Ferenc és Karczub Miklós. A múltkori ülésen Vaskó Ferenc nem tudott részt venni ezen,
mert nem voltak itthon, ezért is ültünk le még egyszer. A Pénzügyi Bizottságba a három képviselő
tag megválasztására is sor kerülne. Amit beszéltük múltkor, gondolom az nem igazán változna,
hogy Kis József; Szabó Tamás és Sarok Mihály lennének a testületből a belső pénzügyi bizottsági
tagok és két külsős személyre van javaslat, Vaskó Ferencre és Karczub Miklósra. A meghívott
jelölteket is köszöntöm. Kérdezném először is Vaskó Ferencet, hogy a megkeresésünkre ő vállalná

Vaskó Ferenc perkátai lakos
Igen, köszönöm a megkeresést, vállalom. Azért vállalom, mert a legutolsó testületi ülést, nem azt,
ami múlt héten volt, hanem még korábban, amin nem voltam jelen, végignéztem a videofelvételt
és azt láttam, hogy jelezte a Polgármester Ur, hogy itta bizottság nem tud felállni, mert a képviselők
nem vállalják a tagságot, mert az szmsz szerint 5 főnek kellene lenni a 7 f6s testületből. Ha 2 nem
lehet, akkor maradt 5. Ugy nézne ki, hogy a többi képviselő pénzügyi bizottsági tag lenne, nem
vállalták. Ahogy tudjátok régóta érdekel a helyi önkormányzat, illetve a helyhatósági dolgok.
Csináltam korábban is, lemondtam, annak is megvolt az oka. Ugy látom, hogy most fogok tudni
segíteni. Bízom benne, hogy ha elfogadtok, akkor tudunk együtt dolgozni. Amit én szeretnék
elmondani most, ha megválasztotok, hogy én szeretem a nyíltságot és az őszinteséget és a
pontosságot. Azt szeretném, hogyha a bizottság úgy működne ahogy annak működnie kell.
Elsősorban szolgáljuk ki a testületet olyan értelemben, hogy az ne legyen akadálya a törvényes
működésnek, hogy egy bizottság nem tudott összeülni, mert nincs ott a tag, nem tudott összeülni,
satöbbi. Legyünk rugalmasak, alkalmazkodóak. Bármennyire is nehéz a munkám mellett, a
munkátok mellett, én már nyugdíjas vagyok, könnyebben beszélek, de azért vannak feladataim.
Köszönöm szépen.

Oláb István polgármester
Karczub Miklós a másik jelölt. Miklós, te vállalnád a pénzügyi bizottság külsős tagságát amire
megkerestünk, felkértünk?
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Karczub Miklós perkátai lakos
Igen, köszönöm a felkérést, elfogadom.

OIáh István pol2ármester
Köszönöm. Képviselők közül valakinek van-e kérdése, hozzászólása a pénzügyi bizottsággal
kapcsolatosan, a 3 belsős és a 2 külsős tagsággal kapcsolatosan?

Fórizs Antal alpolEármester
Nagyon örülök a Feri bácsinak is és a Miklósnak is, bogy felvállalják ezt a pozíciót. Feri bácsit
mindegyikőnk ismeri gyerekkorunk óta, ő már letett a faluért egy pár dolgot. Remélem Miklós,
neked is sikerül majd a Feri bácsi mellé beállnod ezekbe a dolgokba, és ahogyan fogalmazta a Feri
bácsi, a testületet segítsed és köszönöm, bogy elfogadta mind a kettőtök a felkérést.

Oláh István DolEármester
Köszönöm. Ajavaslatom az lenne, hogy a három belsős képviselő, belsős pénzügyi bizottsági tag
Kis József, Szabó Tamás és Sarok Mihály, és külsős tagként Vaskó Ferencet és Karczub Miklóst
javasolnám a Pénzügyi Bizottságba. A Pénzügyi Bizottság tagjairól egyesével fogunk szavazni,
majd a Pénzügyi Bizottság elnökéről is kell döntést hozni. Az elnökséggel kapcsolatban
javaslatként a múltkor elhangzott, itt azt beszéltük, hogy Kis József vállalná a pénzügyi bizottság
elnökségét. A képviselők közül esetleg valakinek van-e hozzászólása ehhez? Ha nincs, akkor
személyenként szavazásra teszem fel a Pénzügyi Bizottság tagjait. Kis Józsefet javaslom a
Pénzügyi Bizottság tagjának. Erről indítom a szavazást.

A jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 7 igen szavazattal, O nem, O tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
253/2025. (IX. 29.) határozata

A Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság
tagjának Kis József képviselőt választja meg.

Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

Oláb István polEármester
Hét igennel a testület elfogadta. A Pénzügyi Bizottság tagjának javaslom Szabó Tamást. Indítom a
szavazást.

A jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 7 igen szavazattal, O nem, O tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
254/2025. (IX. 29.) határozata

A Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság
tagjának Szabó Tamás képviselőt választja meg.
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Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

Oláh István pol2ármester
Hét igennel a testület elfogadta. A Pénzügyi Bizottság tagjának javaslom Sarok Mihályt. Indítom a
szavazást.

A Jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 7 igen szavazattal, O nem, O tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség önkormányzata Képviselő-testületének
255/2025. (IX. 29.) határozata

A Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság
tagjának Sarok Mihály képviselőt választja meg.

Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

Oláh István polEármester
Hét igennel a testület elfogadta. A külsős tagokat is meg kellene választanunk. Vaskó Ferenc
személyéről indítanám a szavazást. Kérném, hogy szavazzatok.

A jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 7 igen szavazattal, O nem, O tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
256/2025. (IX. 29.) határozata

A Pénzügyi Bizottság nem képviselő (külsős) tagjának megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság nem
képviselő (külsős) tagjának Vaskó Ferenc urat választja meg.

Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

Oláh István pol2ármester
Hét igennel a testület elfogadta. Karczub Miklós személyéről indítanám a szavazást. Kérném, hogy
szavazzatok.



A jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 7 igen szavazattal, O nem, 0 tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
257/2025. (IX. 29.) határozata

A Pénzügyi Bizottság nem képviselő (külsős) tagjának megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság nem
képviselő (külsős) tagjának Karczub Miklós urat választja meg.

Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

Oláb István Dol2ármester
Hét igennel a testület elfogadta. Köszönöm szépen. Az elnök megválasztása következik. Javaslom
Kis Józsefet a Pénzügyi Bizottság elnökének. Erről indítom a szavazást.

Kis József képviselő
Szavazhatok?

Dr. Sürü Renáta iegvző
Nem tiltja semmi, hogy saját magadra szavazz, de ha úgy gondolod etikusnak, akkor nem szavazol.

Oláh István polgármester
Indítom a szavazást.

A jelen lévő 7 képviselő-testületi tag 6 igen szavazattal, O nem, 1 tartózkodás szavazattal az
alábbi határozatot hozza:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
258/2025. (IX. 29.) határozata

A Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság
elnökének Kis József képviselőt választja meg.

Felelős: Oláh István polgármester
Határidő: 2025. szeptember 29.

Oláh istván polgármester
A Képviselő-testület többségben elfogadta Kis Józsefet a Pénzügyi Bizottság elnökének. A két
külsős tag eskütétele következik. Kérem, hogy mindenki a saját nevével mondja az eskü szövegét.

Vaskó Ferenc és Karczub Miklós eskütétele.

Oláh István polgármester
Köszönöm. Kérem, hogy írjátok alá az esküokmányt. Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása?
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Kis József képviselő
Tisztelettel köszöntök minden kedves képviselőt, illetve pénzügyi bizottsági belsős, külsős tagot.
Nem hiszem, hogy meg kell különböztetnünk belsősként, külsősként senkit szerintem. Nagyon
szépen köszönöm az indíttatásodat. Először is Miklós csak azért te veled kezdem, mert
korelnökként nem veled kéne, de úgy gondolom, hogy nem kis döntés ez egy olyan embernek, aki
Saját magától elkötelezett. Ugyhogy köszöntelek téged is itt. Feri bácsi, elsőként, de másodikként
köszöntelek és nagyon szépen köszönöm, hogy elvállaltad és biztos, hogy nagy segítségünkre
leszel. Nekem tuti, úgyhogy ezt is köszönöm és sikeres munkát kívánok magunknak. Köszönöm
szépen.

Oláh István polgármester
Valakinek van-e még hozzászólása?

Vaskó Ferenc a Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagia
Az említett utolsó képviselő-testületi ülésen lemondtál, pontosabban nem vállaltad a pénzügyi
bizottsági tagságot. Józsi, ezzel kapcsolatban az a kérdésem, hogy arra hivatkozva nem vállaltad,
hogy kevés az idő, amit teljesen meg lehet érteni, ennek ellenére most elnökséget vállaltál.
Kérdésem, hogy fogod tudni csinálni az elnökséget, mert elnök nélkül nincs levezetés, nincs ülés.
Egy tag hiányzik, attól még lehet határozatképes, az elnök nélkül nem. Jegyző Asszony javítson ki,
ha nem jól mondom. Az a kérésem hozzád, hogy tegyél meg mindent légyszíves, hogy eleget
tudjunk tenni a pénzügyi bizottságtól elvárt feladatoknak, ami elsősorban a testületi munka
döntéseinek segítése.

Dr. Sürü Renáta ieavző
Gyakorlatilag teljesen úgy van, ahogy Vaskó Ferenc Úr mondja, hogy egy elnökünk van, kizárólag
a Képviselő-testület rendelkezhetne úgy az szmsz-ébe ami jelenleg nincs úgy, hogy ki látja el az
elnök távolléte esetén a bizottságban az elnök helyettesítésének feladatait. Ugyhogy gyakorlatilag
amíg ez nem kerül szabályozásra, vagy a testület Úgy dönt, hogy ezt nem kívánja szabályozni,
akkor valóban minden ülésen az elnöknek itt kell lenni. Köszönöm.

Kis József képviselő
Köszönöm a kérdésedet. Igen, Feri bácsi, kevés az időm. Mindenféleképpen úgy gondoltam, ez
egy picit kényszeredett megoldásnak tűnt. 3 képviselő közül nem hajlandó, illetve nincs ideje
másnak sem, és nem akarják elvállalni az elnökséget. En azt gondolom, hogy a ti segítségetekkel,
a sűrűbb és komolyabb összeegyeztetésekkel mindenféleképpen lehet együtt dolgozni, viszont azt
nem, amit a jegyző asszonnyal beszéltünk, azt nem biztos, hogy tudom biztosítani, hogy a
rendhagyó módon mindig a képviselő-testületi ülés előtti egy órában lesz a pénzügyi bizottsági
ülés. Ezt mindegyikőnkkel össze kell egyeztetni ahhoz3 hogy a testületi ülés előtt is legyen, illetve
megfelelően meg tudjuk tárgyalni ezeket a dolgokat. En minden tudásom szerint, vagy a legjobb
tudásom szerint próbálok dolgozni, illetve próbáltam dolgozni. A puding próbája az evés ebben az
esetben. Ez nem egy simán megalakult pénzügyi bizottság, azért ezt tudod Feri bácsi és ezt nekünk
kell kiforrasztani ezt a dolgot, hogy jó legyen. Ugyhogy köszönöm.

Vaskó Ferenc a Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagia
Csak annyit, hogy én egyetértek azzal, sőt támogatom is most így tényleg a kezdet kezdetén, hogy
egy pénzügyi bizottsági ülés ne a testületi ülés előtt legyen egy órával, mert a témák, ha olyanok
elhúzódhatnak, és ne a sürgető idő döntse el, hogy hogy szavaz a bizottság. Előtte egy nap, vagy
kettő, vagy akár mikor. En a magam részéről, mert ugye erről szó esett itt beszélgetésünk során,
lehet, hogy hülyeséget mondok, énnekem a szombat is alkalmas. Ezt én mondom, de nem
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feltétlenül kötelező egy Jegyző Asszonynak, a hivatal alkalmazottjának szombaton dolgozni, de
elvárandó a bizottság részéről, hogy legyen ott egy hozzáértő ember, és csak ennyit akartam
mondani. Köszönöm.

Sarok Mihály képviselő
Nekem csak annyi lenne, bogy dr. Győri Istvánnak javasoltuk a múltkor is, hogy lépjen be a
Pénzügyi Bizottságba. Nem tudom, hogy mi a véleményed, hogy még mindig nem szeretnél részt
venni benne? Igazából, ahogy a Józsi is mondja, mindenkinek nagyon kevés az ideje. Köszönöm
szépen nektek, hogy ti elvállaltátok ezt a külsős pénzügyi bizottsági tagságot. Ahogy a Józsinak
sincs ideje, nekem sincs, tehát nem tudom, hogy hogy fogjuk ezt megoldani, Sajnálom, hogy az
Isti nem szeretne ebben részt venni. Nem tudom, hogy mi az oka még mindig. Van ennek személyes
oka, hogy a Polgármester Urral Ilyen összetűzésbe vagytok néha-néha vagy mi ennek az oka?
Igazából itt a falunak a sorsa a tét, tehát ha ennek van oka, ezeket félre kéne tenni, és tényleg most
már leülni a faluért dolgozni. Nem tudom, hogy hogy fogjuk ezt így megoldani. Jó lett volna, hate
is benne vagy ebbe a bizottságba, mert ha valamelyik innen megint kiesik, akkor itt a pénzügyi
bizottság megint csak Ilyen fél lábbal fog döcögni. Nem gondolnád meg magad esetleg, hogy mégis
belépnél, és megpróbálnánk közösen dolgozni. A Ricsit, azt tudjuk, hogy elvileg őt a munkahelye
nem engedi. Tehát ezen próbáljunk meg változtatni, és ezeket a nézeteltéréseket félretenni. Pityu
nagyon-nagyon sokat dolgozott a faluért, amikor én fölálltam, hogy nem leszek polgármester, ő
elvállalta, tehát én ezt nagyon-nagyon köszönöm neki. Nagyon-nagyon sokat letett az asztalra,
tehát azzal a tudással, ami ugye neki se lehet azt mondani, hogy először nem volt megfelelő. En
nem is vállaltam el, tehát én nem vagyok egy olyan ember, aki az irodában tud üldögélni, úgyhogy
nagyon sokat bizonyított a Pityu a faluiért, úgyhogy meg is választották. Igazából nem támadni
kéne ezt az embert most már. Tudom, hogy van neki egy rossz természete, tehát nagyon önfejű,
nagyon makacs, azért ő egy vállalkozó ember, aki embereket irányít, és 5 megszokta azt, hogy ő a
fónök, tehát ő szeretne irányítani mindenkit. En látom rajta, hogy igyekszik, tehát próbál ezen
változtatni. En nagyon sokat szoktam vele veszekedni, tehát össze szoktunk zörrenni, aztán mégis
igazából közös nevezőre jutunk. Jó lenne, hogyha a két István kicsit kompromisszumot kötne
egymással, és próbálnánk együtt dolgozni, és szeretném, hogyha az Isti is azért ebben a pénzügyi
bizottságban bennt lenne, mert az esze nagyon megvan hozzá. Tehát itt látom mellettem, amikor
számolsz, fejben meg mondod a dolgokat. Ez ne legyen már Ilyen akadály, hogy ti most itt
valamiért harcban vagytok egymással, mert nem úgy szóltatok egymásnak, tehát valahogy
próbáljuk meg ezt rendbe hozni és dolgozzunk együtt a faluért. Nekem sincs sok időm, tehát lesz,
amikor én se tudok jönni. Ha a Józsi se tud jönni, tehát akkor megint mi lesz? Megint nem megy a
falu, nem tudunk dönteni? Itt vannak a pályázati pénzek, előbb-utóbb majd az lesz, hogy akkor
vissza kell adni, mert nem fog menni az önkormányzat, vagy mi lesz? Lesz itt a szociális
tűzifakiosztás, de nagyon sok mindenről kéne még dönteni. Es ha valamelyik kiesik a sorból? Tehát
nekem ez lenne a kérésem, hogy ezen gondolkozz el, aztán próbáljuk meg közösen, meg egy kicsit
változtassunk ezen a stíluson, hogy ne ugorjatok egymásnak. Ezt mindegytöktől kérem. Nekem
megfordult a fejemben, tudjátok nagyon jól, hogy fölállok, én ezt Így nem csinálom tovább. Még
adok nektek egy esélyt, ha nem megy, akkor én befejeztem. Tehát énnekem nincs erre időm. Még
6 óra 8-kor én még dolgoztam, szaladtam ide, hogy próbáljuk meg és csináljuk. Tehát úgy, ahogy
Antika te is mondtad, hogy igazából nem teszünk semmit a faluért, tényleg nem teszünk, így nem
tudunk. Tehát ez lenne a kérésem. Köszönöm.

Oláh István polgármester
Köszönöm. Valakinek van-e még hozzászólása? Ha nincs, akkor én köszönöm szépen mindenkinek
a mai részvételt, a testületi ülést lezárom.
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Több hozzászo as nem hangzott el, Oláh István polgármester a Képviselő-testület ülését 18:53
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